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                                            O S L A V A 

                                  Mezinárodní den seniorů 

 
Krajská rada seniorů Moravskoslezského kraje (KRS MSK) organizuje v rámci oslav 

Mezinárodního dne seniorů pod záštitou starosty obce Hlavnice Slavnostní setkání seniorů kraje 

spojené s vyhodnocením výsledků kampaně krajské rady za rok 2024 a 2025 dne 1. října 2025 

v Kulturním domě Hlavnice. Hlavním partnerem oslav je obec Hlavnice.  

Setkání proběhne, vzhledem k letošní ekonomické situaci, kdy jsme nedostali dotace z kraje, 

ve 13.30 hodin v KD Hlavnice, kde bude zajištěn kulturní program s vyhodnocením kampaně 

KRS „Senior/ka roku 2025“. Pokud se ekonomická situace nezmění, nebudou organizovány 

prohlídky historických a kulturních pamětihodností, nebude společný oběd, zajistíme jen 

občerstvení v kulturním domě v obvyklém rozsahu. Vystupovat budou seniorské hudební a 

taneční skupiny, k vidění budou divadelní scénky a program bude určitě zajímavý a především 

nový! 

 

Vážení senioři MSK, 

 

vzhledem k tomu, že jde o rozsáhlou akci s určitou finanční náročností, jsme nuceni vybrat       

od účastníků oslav částku 250,- Kč pro zajištění nákladné přepravy čtyřmi autobusy. Částku   

ve výši 250,- Kč je nutné zaslat na náš účet 2703125335/2010, VS 011025, SS tel. č. účastníka 

(bez předvolby státu) a do zprávy pro příjemce napište klub, který platbu posílá. Platbu 

zaslat nejpozději do 15. srpna 2025. Uzávěrka přihlášek bude rovněž 15. srpna 2025!           

  



 

Žádám všechny zájemce o účast na oslavách o potvrzení účasti do 15. srpna 2025   na e-mailové 

adrese aktivity-krs@ms-seniors.cz, ať můžeme objednat a zplánovat trasy autobusů. 

Upozorňuji, že vzhledem ke kapacitě KD, může dojít k redukci počtu přihlášených zájemců, 

což se včas všichni dozví! Naopak, pokud nebudou naplněny 4 autobusy (tj. zhruba 200 osob), 

akce neproběhne a nebude organizována! 

Děkuji za pochopení a těším se na setkání v Hlavnici! 

 

 

                                                                                                           předseda KRS MSK   

                                                                                                               Ing. Pavel Gluc 

                                                                                                                                                     


